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Ata da Reunião do Conselho Acadêmico do IFMG-Campus
Betim realizada em 29 de outubro de 2018.

Aos vinte e nove dias de outubro dois mil e dezoito, às quinze horas e trinta minutos, na sala doze do Instituto Federal de
Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais – Campus Betim, reuniu-se o Conselho Acadêmico, presidido por
Welinton La Fontaine Lopes, com a participação dos seguintes conselheiros: Alice Nascimento Marques Dias,
substituindo Zalber Luiz Vidotti Leal, que justificou ausência; André Fonseca Félix; Cláudia Motta da Rocha Naves;
Martha Rebelatto; Matheus Lino Ferreira Gonçalves, substituindo Rosânia das Graças Silva Souza; Michelle Mendes
Santos; Rogério Eustáquio de Souza; e Virgil Del Duca Almeida, como suplente. Como convidada, Jaqueline das Graças
Moura Oliveira, Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão. Pauta: Calendário 2019; Eleição de membros do conselho
acadêmico 2018/2020; Continuação da discussão sobre o uniforme; Atualização da resolução sobre afastamento docente.
A fim de otimizar os trabalhos, o presidente Welinton sugeriu alterar a ordem da pauta, o que foi aceito pelos
presentes. Pauta I - Atualização da resolução sobre afastamento docente. O presidente Welinton explicou que a Comissão
Permanente de Afastamento para Capacitação Docente - CPACD apresentou uma proposta para reformular o
Regulamento para Afastamento (Resolução 04/2017). Explicou, ainda, que a CPACD foi recomposta recentemente, mas
que essa minuta foi elaborada pelos membros anteriores, considerando a experiência com os últimos processos de
afastamento. Os conselheiros acataram as mudanças propostas pela CPACD, inclusive a revogação do artigo 34; Quanto
ao Anexo V, destacaram as seguintes alterações: no inciso I, citar “chefia imediata, direção de ensino, pesquisa e extensão,
coordenação de gestão de pessoas e CPACD”; no inciso IV citar que o relatório de atividades desenvolvidas também
poderá ser disponibilizado em meio digital/link; no inciso VI, limitar o texto a “Estou ciente que devo cumprir o prazo
estipulado para retorno conforme portaria de afastamento”. Pauta II - Informes sobre o uniforme. A diretora Jaqueline
explicou que se reuniu com um fornecedor, com a participação de representantes do grêmio. A empresa teria condições de
fornecer camisas de uniforme entre R$20,00 e R$25,00, dependendo do modelo. Foi explicado ao grêmio que o uso do
uniforme contribuiria para a identidade do IFMG, aumentando o reconhecimento da Instituição. A empresa está em
contato com o grêmio para combinar como será feita a comercialização. Foi sugerido que os professores sejam
informados sobre o uso do uniforme durante o próximo conselho de classe, a fim de melhorar a comunicação com os
estudantes. Pauta III - Calendário 2019. O presidente Welinton explicou que o calendário foi apresentado aos docentes,
que encaminharam sugestões. Os conselheiros também citaram demandas dos segmentos, como a inclusão do Festival de
Arte e Cultura e também da Semana Nacional de Ciência e Tecnologia. Foi incluído uma data para atividades de
planejamento, antes do início do semestre letivo e também alterada a data de comemoração do dia do servidor público
(28/10). Foram realizadas algumas alterações pontuais, que serão detalhadas no arquivo do calendário e encaminhada aos
conselheiros antes da aprovação final, via resolução. Pauta IV - Eleição. O presidente explicou que o mandato de dois
anos da composição do conselho venceu em outubro, sendo necessário realizar uma nova eleição. O regulamento proposto
foi aprovado, desde que inclua no texto critérios para a candidatura de estudantes, de forma a garantir a permanência da
representação desse segmento até o fim do mandato. A técnica Vivian se candidatou a participar da comissão eleitoral. O
presidente irá indicar um professor e um técnico para fazer parte da comissão eleitoral, uma vez que não teve voluntários
entre os membros do Conselho. Nada mais havendo a tratar, o presidente finalizou a reunião às dezoito horas e eu, Vivian
Kelly Andaki Nunes, lavrei a presente ata que, se achada conforme, será devidamente assinada.

Betim, 29 de outubro de 2018.
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